Beleidsplan Stichting HandiBoat 2022

Doelstellingen en beleid

De Stichting HandiBoat heeft als doel om te varen op het Paterwoldsemeer en door de grachten van de stad Groningen, met kinderen/jong volwassenen die een beperking hebben. 

Activiteiten/werkzaamheden

Met de aanpassingen (o.a. verbeterde op- en afrijdplaten en liftplateau) kunnen de deelnemers ook met een handbewogen en elektrische rolstoel veilig en eenvoudig aan en van boord komen. 

Natuurlijk zullen we in 2022 ook weer vaardagen en activiteiten organiseren voor de doelgroep. Daarnaast blijven we doorgaan met het werven van (sponsor)gelden door bedrijven, organisaties, fondsen e.d. om het onderhoud, de reparaties en andere werkzaamheden te kunnen bekostigen. Voor de volledigheid; de vaartochten worden altijd kosteloos aangeboden. Graag willen we onze activiteiten ook in de toekomst blijven doen zodat er onderhoud moet worden gepleegd en de voorzieningen “up to date” blijven. De Olifant is en blijft op deze manier een veilig schip. 

De werkzaamheden bestaan voor dit jaar o.a. uit het verven en repareren van de dekplaten en bovenkant van het schip, inclusief de mast. Verder het vernieuwen van de motorkist (incl. geluidsdemping) en vervangen van de staalkabels/ smeerinrichting van het roer. 

Wijze van Fondswerving

De drie bestuursleden van de stichting HandiBoat zijn in Noord-Nederland (maatschappelijk) betrokken en hebben een groot netwerk. Ook is er “een Flyer” gemaakt die o.a. op de website te raadplegen is. 


Wijze waarop de Stichting HandiBoat fondsen en vermogen zal beheren en besteden

Onze penningmeester, directeur van Van der Meer Accountants te Groningen en Oosterwolde, draagt zorg voor de financiën en in gezamenlijk overleg bepalen we, als bestuur, hoe we gaan werven en waar we de giften voor gaan gebruiken. 
